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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第７回 

開 催 日 時 令和７年１月８日（水曜日） 午後７時00分から午後８時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：委員：稲葉委員、内海委員、佐藤（鹿）委員、佐藤（優）委員、秦委員、寺澤委

員 

事務局：徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 情報誌パリテ34号について 

２ 企画事業について 

３ 令和６年度第６回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和６年度男女平等推進センター企画講座 提案（12月20日更新） 

２ 令和６年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（12月20日

更新） 

３ 令和６年度第６回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第７回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中６名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテ34号について 

  事務局：メールで送付した再校正データを確認してほしい。提出していただいた編集後記に 

ついては、念校校正で反映される。データが届いた後に委員にも提供するので確認 

してほしい。 

  委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

  事務局：令和７年度の講座についての提案を伺いたい。 

      すでに提出していただいている企画書より、４月に「エフェクチュエーション講 

座」５月に「ダンナシー講座」を開催したいと考えている。 

また、10月から12月の間に、ノーバディズパーフェクト講座」を６回連続で開催し

たい。次年度の、住吉会館の予約が１月後半に確定するので、会館を使用する、

「ダンナシー講座」と「ノーバディズパーフェクト講座」の日程は担当委員と調整

したい。 

  委 員：了承する。 

  委 員：「エフェクチュエーション講座」は講師に４月開催の了承が取れた。オンラインで 

開催したい。 

事務局：それでは、４月の日程調整をしたい。 

委 員：了承する。 

事務局：６月23日から29日の男女共同参画週間となる。西東京市も例年とおり講演会を行い
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たい。 

  委員長：男女共同参画週間講演会の提案はあるか。 

  委 員：仕事で関わる30代くらいの家庭から、育休復帰後の仕事のしにくさ、家事育児と仕 

事の両立の悩みを聞くことが多い。10年弱くらいで感じていることとして、父親の 

育児参加はすごく進んできている。リモートワークの父親もいて、家庭の中の子育 

て環境はすごく進んでいると思う。その一方で、職場環境が実情に追いついてきて

いないのではないと感じる。 

事務局：共働きが当たり前になっている中で、父親にも参加してもらえるような、夫婦で子 

育てする上で役立つヒントみたいな講座を開催したい。 

  委 員：ファザーリングジャパンさんに、講師を依頼してはどうか。 

  事務局：西東京市パパクラブの前企画運営委員さんに打診してみる。 

  委 員：了承する。 

委員長：男女共同参画週間以外の講座の提案はあるか。 

  委員長：保育士の方の講座を考えている。市民の方で、以前は市民会館で幼児教室を開催し 

ていた。現在は、著書に基づいた、講演をされている。企画運営委員をしている旨 

を伝えところ、前向きに考えてくださった。 

  委 員：元高校教師で思春期不登校の解決に取り組んだ講演等をされている方を提案した

い。オンライン講座を聞いて、思春期不登校というと不登校の子だけの話しなのか

と感じるだろうが、子どもとの関わり全般に向けてとても勉強になる内容であっ

た。 

  委 員：10代に向けた社会保障の本をだしている方の講演会に参加する。パリテの講座に適 

しているようであったら提案したい。 

  委員長：３件の提案について、各委員が打診を開始して良いか。 

  委 員：了承する。 

   

３ 令和６年度第６回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委 員：１箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和６年度第６回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

事務局：徳丸係長より、西東京市男女平等推進センター登録団体の規則改正案について。 

    西東京市住吉会館条例施行規則の改正に伴い、男女平等推進センター登録団体の登 

録の要件の改定を検討している。 

住吉会館及び市内の登録団体と同等の基準に改正したい。 

      次回は３月12日（水）午後７時よりにZoomにて開催を予定する。 

委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


